

# 500万元,家电消费“拥军补贴”等您领

时间:8月19日-20日;涵盖全品类近15000种商品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日从鲁西新区获悉,为激发家电家装消费潜力,拉动经济稳步增长,大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统,该区招商局组织开展军优属家电专项补贴活动,计划于8月19、20日举行家电补贴专场,届时将投入500万元对全市军人军属、退役军人购买家电进行补贴。

## “移动办税厅”开到滩区村台上

□牡丹晚报全媒体记者 武霈



“年纪大了,手机操作不熟练,孩子们不在家,去县城、乡镇上又远,这在家门口就能缴纳社保,真是太方便了。”日前,在东明县沙窝镇3号村台翰林苑新村广场上,“移动办税厅”吸引了不少村民驻足围观,借助“移动办税厅”就能在家门口享受到一次办好服务,村民张平均称赞道(上图)。

办税不跑腿,服务送上门。为破解偏远乡镇,尤其是滩区纳税人办税缴费成本高的难题,国家税务总局东明县税务局抽调业务骨干,打破传统固定场所限制,把“移动办税厅”开到滩区村台上,依托其机动灵活的优势,推动税费服务向农村一线延伸。

社保费缴纳只是移动办税厅功能之一,这个不到5平方米的办税厅整合了办税服务厅的所有业务,融合发票申领、新办纳税人套餐、社保缴纳、智能远程客服等功能于一体,可谓“麻雀虽小,五脏俱全”。尤其是为偏远乡镇纳税人缴费人和特殊人群提供了“移动定制”服务,既涵盖了前台业务,又对网办业务的材料交付形成补充,实现了“一厅通办”的“一站式”办理,极大满足了群众办税

据了解,本次活动补贴涉及手机、电脑、空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器等多种家电,补贴范围涵盖全品类近15000种商品,补贴人群面向军人军属、退役军人,补贴时间为8月19日-20日。活动当天,全场商品参与补贴,大件商品均按照出厂价每台至少补贴200-5000元不等。每户限购空调柜机1台、挂机3台、电视1台、冰箱1台、洗衣机

1台、厨房电器1套、手机1部。有家电需求的相关市民,可通过“菏泽鲁西新区”官方微博账号扫描二维码填写信息报名,报名后方可进场享受该专项补贴。报名人员通过报名信息凭退役军人(优待证)、军人(现役军人有效证件)军属(现役军人有效证件复印件、户口簿或结婚证)有关证明参与活动,按照补贴后价格直接购买。

缴费高效率、少跑腿的需求。

尚俊梅是村台上一家超市的老板,以往都是到县里的办税服务厅代开发票,路程远、时间长。由于店里繁忙,她总是苦恼如何才能快速办税领票。

“移动办税厅”开到家门口后,尚俊梅在税务人员的指导下使用“智慧办税”系统完成了发票代开业务,总共用时不到3分钟。这样的办税体验,让尚俊梅感到了新奇和便捷。

优良的营商环境是市场主体健康快速发展的“阳光与雨露”,“移动办税厅”在方便群众的同时,也在为企业“量身打造”提供贴心税费服务。东明黄河杂粮有限公司是一家从事粮食种植、收购、加工和销售的中小企业,农忙时节,工作人员几乎要常驻村台上。为帮助企业解决经营中遇到的一系列涉税难题,“移动办税厅”几乎是“随叫随到”“随时待命”。

税务部门定期上门来给我们送政策、送服务,帮助我们学习各项网上办税流程,辅导我们享受研发费加计扣除等各项税费优惠,可以说真正做到了服务送到“家”。东明黄河杂粮有限公司企业负责

人文胜堂说。

“移动办税厅”的“移动式”和“上门式”服务,不仅方便企业办理业务,更能高效落实各项税费优惠政策,进一步增强中小微企业和个体工商户的抗风险能力,激发民营经济活力。东明南华肥业有限公司是一家从事化肥生产销售的企业,也是与农民经常打交道的民营企业。在“移动办税厅”上门问需过程中,税务部门了解到该企业面临流动资金周转难等问题,东明县税务部门组织业务骨干上门辅导,帮助企业及时享受相关税费优惠政策。据统计,2022年,该企业留抵退税额266.8万元,此举让企业大呼“解渴”,充分释放了发展活力。

税收一头连着国计,一头连着民生。通过“移动办税厅”解决纳税人缴费人“急难愁盼”问题,仅仅是全市税务部门打通办税缴费“最后一公里”的一个缩影。近年来,全市税务系统精准聚焦纳税人缴费人涉税费服务需求,不断精简办税流程、缩短办税时间、丰富办税场景,为纳税人缴费人办实事、解难题,不断提升纳税人缴费人的满意度。

### 小记者

东明小记者深入禁毒预防教育基地

## 禁毒意识 深入童心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月12日,东明县近百名菏泽报业小记者分批次赶到东明县禁毒预防教育基地参观学习,开展毒品预防教育,不断提高识毒、防毒、拒毒的能力。



在讲解员的指引下,小记者们首先来到位于该县南华公园的禁毒宣传区,通过禁毒雕塑(如图)、禁毒宣传标语、禁毒主题展板等,初步了解了禁毒知识。

随后,一行人又有序进入位于该公园内的东明县禁毒预防教育基地,先后参观了中国禁毒史及禁毒成效、传统与新型毒品展示、吸毒危害展示,以及青少年如何预防吸食毒品知识等区域,一幅幅触目惊心的禁毒教育图片,一个个发人深省的涉毒案例,一个个

被毒品残害的鲜活生命后面的故事……让小记者们更直观、更形象、更生动地认识到毒品带来的严重危害性,并激发了抵制毒品、远离毒品的决心。

小记者在参观学习过程中,仔细听取讲解员的讲解,认真观察图片,详细记录,参加禁毒知识现场答卷,充分了解毒品,认识毒品的危害性,并纷纷表示要自觉成为一名校园毒品预防宣传员,在同学、家庭中宣传好禁毒知识。

东明小记者走进巡特警大队

## 警营生活 令人向往

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力 张超 通讯员 张瑛君) “特警是干什么的?”带着满满的疑惑,8月9日上午,东明县400余名菏泽报业小记者走进东明县公安局巡特警大队,观看特警表演(右图),参观特种装备,零距离探寻警营的神秘生活。



上午8时,小记者们早已在巡特警大队门口集合完毕。

“你们知道警察叔叔拿的是什么枪吗?”特警的话音刚落,小记者们就争先恐后地抢答:“防暴枪。”随后,小记者们带着浓浓的好奇心参观了警用枪械展示、特种装备展示,增添了一番别样的情趣体验。

训练场上,特警冒雨为小记者们表演了精彩的擒敌拳、

摔擒等。一声令下,特警动作敏捷、身手矫健,一招一式整齐划一,呼喊口号铿锵有力。小记者们看后欢呼声、惊叹声一阵高过一阵,大家边赞叹边拍照,有的按捺不住跟着一起划起来。

随后,特警大队选派10名特警队员担任训练教官,为小记者们开展列队训练。仅仅十几分钟,小记者们便表现得有模有样,像小军人一样向特警叔叔敬礼。